



„Zdroj života a energie“

www.vakzlin.cz

VaK Zlín přivítal vodáře na Mezinárodní vodohospodářské konferenci VODA ZLÍN 2023



Zlín, 10. března 2023 – Předseda společnosti Vodovody a kanalizace Zlín, a. s. (dále jen „VaK Zlín“), Ing. Svatopluk Březík, jménem všech zlínských vodářů slavnostně zahájil 26. ročník mezinárodní vodohospodářské konference VODA ZLÍN 2023.

O jednu z největších vodohospodářských konferencí v České republice projevilo zájem na 100 firem a vystavovatelů a celkem okolo 300 účastníků, jimž byla ve více než 30 přednáškách přednesena odborná témata z oblasti pokročilých technologií, novinek z oblasti úpravy vody, čištění odpadních vod nebo fotovoltaiky.

Za zlínské vodáře na úvod vystoupil Ing. Březík, který zhodnotil poslední období vodárenství ve Zlíně. Jmenoval několik významných staveb, které se v nedávné době podařilo zahájit či dokončit společně s Vodárnou Zlín, a.s., a to rekonstrukcí páteřního přivaděče vody z Tlumačova do Zlína, rekonstrukcí ČOV v Brumově-Bylnici v ekologicky velmi citlivé oblasti, nebo kybernetické a fyzické zabezpečení vodárenských objektů a snižování ztrátivosti vody.

Rok 2022 byl pro Zlínsko výjimečný i jinak – podařilo se totiž dokončit transformaci provozování vodohospodářské infrastruktury na Zlínsku. Ukončeny byly soudní spory trvající bezmála dvě dekády, vlastníci infrastruktury, společnost VaK Zlín, získal okamžitou kontrolu nad provozováním vody.

Současně VaK Zlín získal lepší přístup k žádostem o dotace, které již nyní také čerpá.

„Mimo zásadní změnu v uspořádání vodohospodářství chci zdůraznit několik dalších bodů. Pokračujeme v čerpání národních dotací a otevření dalších možností čerpání také z evropských zdrojů. Projektujeme další klíčové stavby pro zabezpečení dostatku kvalitní vody pro Zlínsko, a v neposlední řadě důsledně koordinujeme spolupráci s provozovatelem Vodárnou Zlín.“, dodává Ing. Svatopluk Březík, předseda společnosti VaK Zlín.

VaK PressPoint

Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.
tisk@vakzlin.cz



Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.
www.facebook.com/vakzlin